



આત્મનિર્ભર અને સ્થાયી વિકાસને પોષતું, ભારતને વિકસિત રાષ્ટ્રની દિશામાં અગ્રેસર કરતું અમૃત બજેટ

“દેશના ગરીબ, વંચિત, મધ્યમ વર્ગને વિકાસના અનેક નવીન અવસરો આપીને તેમની આશા-અપેક્ષા સંતોષતું તથા અમૃતકાળમાં ભારતને ‘વિકસિત રાષ્ટ્ર’ બનાવવાની વડાપ્રધાનશ્રીની સંકલ્પના ચરિતાર્થ કરતું બજેટ રજૂ કરવા બદલ કેન્દ્રીય નાણામંત્રી શ્રીમતી નિર્મલા સીતારમણને અભિનંદન પાઠવું છું.”
- શ્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલ, મુખ્યમંત્રી, ગુજરાત



૨૦૨૩ની આંધેરી ઝલક

વડાપ્રધાન શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદી તથા કેન્દ્રીય નાણામંત્રી શ્રીમતી નિર્મલા સીતારમણને ગુજરાત માને છે ખૂબ ખૂબ આભાર

ગુજરાતની જનતા આભારી છે...

દેશના વિકાસની સાત મુખ્ય પ્રાથમિકતાઓ સક્ષર્ષિ નિર્દિષ્ટ કરીને અમૃતકાળ બજેટ આપવા બદલ

પ્રધાનમંત્રી મત્સ્ય સંપદા યોજનામાં વધારાના ૩ ૬ હજાર કરોડની ઉપ યોજના શરૂ કરીને પલ્લુ ઇકોનોમીને વેગ આપવા બદલ

વ્યક્તિગત આવક વેરાની રાહતમાં (Rebate) વધારો કરી ૩ ૭,૦૦,૦૦૦ સુધીની આવકને આવક-વેરા મુક્ત કરવા બદલ

‘સહકાર સે સમૃદ્ધિ’ના વિઝનને સાકાર કરવા પ્રાથમિક કૃષિ ધિરાણ મંડળીઓનું કોમ્પ્યુટરાઇઝેશન શરૂ કરવા બદલ

પ્રાથમિક કૃષિ સહકારી મંડળીઓ અને પ્રાથમિક સહકારી કૃષિ અને ગ્રામીણ વિકાસ બેંકો દ્વારા રોકડ થાપણો અને રોકડમાં લોન માટે સભ્ય દીઠ મર્યાદા વધારી ૩ ૨ લાખ કરવા બદલ

રાજ્યોને મૂડી ખર્ચ માટે આપવામાં આવતી ૫૦ વર્ષની વ્યાજમુક્ત લોનમાં ૩૦ ટકા વધુ રકમની ફાળવણી કરી રાજ્યના વિકાસને વેગ આપવા બદલ

નાના અને મધ્યમ શહેરોના વિકાસ માટે નવું UIDF ફંડ બનાવવા બદલ

ગુજરાતના ગિફ્ટ સિટી અને IFSCA તથા ફ્લિટેક સેક્ટરના વિકાસ માટે કર રાહતો સહિતની નવી તકો ઉપલબ્ધ કરાવવા બદલ

લેબ ગ્રોન હીરાના સંશોધન અને વિકાસ માટે ગ્રાન્ટ તથા મુખ્ય કાચા માલ પર કસ્ટમ ડ્યુટી ઘટાડી રાજ્યના હીરા ઉદ્યોગના વિકાસને વેગ અને રોજગારીનું સર્જન કરવા બદલ

ખાંડ સહકારી મંડળીઓ દ્વારા શેરડીના ખેડૂતોને આકારણી વર્ષ ૨૦૧૬-૧૭ પહેલાના સમયગાળા માટે ચૂકવવામાં આવેલ રકમને ખર્ચ તરીકે દાવો કરવાની તક પૂરી પાડવા બદલ

ગરીબ આદિવાસી જૂથો પર્ટીક્યુલરલી વલ્નરેબલ ટ્રાયબલ ગૃપની સામાજિક-આર્થિક સ્થિતિ સુધારવા માટે, પ્રધાનમંત્રી PVTG વિકાસ મિશન શરૂ કરવા બદલ

હર હાથ કો કામ અને હર કામ કા સન્માન એ મંત્રને કેન્દ્રીય બજેટની વિવિધ યોગવાદઓ દ્વારા ચરિતાર્થ કરવા બદલ



દરેક વર્ગના સર્વાંગી અને સમ્યક વિકાસથી બજેટ બન્યું
અમૃતકાળનું અમૃત બજેટ

ઘોઘંબા તાલુકાના સીમલિયા નિકોલા ગામના શ્રમજીવીનું સાઉથ આફ્રિકામાં નીપજ્યું મોત

ઘોઘંબા, પંચમહાલના અંતરિયાળ એવા ઘોઘંબા તાલુકાના નિકોલા ગામના શ્રમજીવીનું સાઉથ આફ્રિકામાં એક સપ્તાહ પહેલા મૃત્યુ થયું હતું. જેનો મૃતદેહ વતનમાં લાવવા માટે પરિવારજનો છેલ્લા એક સપ્તાહથી રજીસ્ટ્રારને કમીટી રજૂ કરી રહ્યા છે. પરિવાર છેલ્લા ૮ દિવસથી અન્નનો દાણો પણ લીધો નથી, ત્યારે પોતાના પરિવારના મોબીના મૃતદેહ વતન લાવવા પરિવારજનોની મદદે અત્યારસુધી કોઈ પણ આવકું નથી. જેથી પરિવારની હાલત કફોડી બની છે.



માટે સરકાર પાસે મદદ માંગી રહ્યા છે. બાબુભાઈ દોઢ વર્ષ અગાઉ સેન્ટ્રલ કામની મજૂરી માટે ભુજની કંપની મારફતે સાઉથ આફ્રિકા ગયા હતા. ગત શુક્રવારે

પરિવારજનોને બાબુભાઈ બારીયાના મૃત્યુ પાખ્યાના સમાચાર મળ્યા બાદ સ્વજનોને મૃતદેહ આપવા અંગે કંપની તરફથી યોગ્ય પ્રત્યુત્તર મળી રહ્યો નથી. સ્વજનો પોતાના પિતાના અંતિમ સંસ્કાર અને દર્શન માટે એક સપ્તાહથી ભૂખ્યા તરસ્યા બેસી રહ્યા છે. મામલતદાર દ્વારા પણ બનાવ અંગે નિકોલા આવી પંચનામું કરવામાં આવ્યું હતું. પરંતુ ત્યારબાદ કોઈ ઉત્તર મળ્યો નથી. મૃતકના સ્વજનોએ સ્થાનિક ધારાસભ્ય મારફતે સાંસદને પણ રજૂઆત કરી છે.

- મૃતદેહના અંતિમ સંસ્કાર માટે એક સપ્તાહથી સ્વજનો કરી રહ્યા છે વલોપાત.
- સ્વજનો મૃતદેહ ઘરે લાવવા માટે સરકાર પાસે માંગી રહ્યા છે મદદ.
- ગત શુક્રવારે પરિવારજનોને બાબુભાઈ બારીયા મૃત્યુ પાખ્યા બાદ સ્વજનોને મૃતદેહ આપવા અંગે નથી મળી રહ્યો યોગ્ય પ્રત્યુત્તર.
- સ્વજનો પોતાના પિતાના અંતિમ સંસ્કાર અને દર્શન માટે એક સપ્તાહથી ભૂખ્યા તરસ્યા બેસી રહ્યા છે.
- મામલતદાર દ્વારા પણ બનાવ અંગે નિકોલા આવી પંચનામું કરવામાં આવ્યું હતું.
- મૃતકના સ્વજનોએ સ્થાનિક ધારાસભ્ય મારફતે સાંસદને પણ કરી છે રજૂઆત.

સાઉથ આફ્રિકામાં સ્વજનોનો મોત થતાં નિકોલા ગામમાં શોકની લાગણી ફેલાઈ છે. સાથે જ પરિવારજનોના આંસુ સૂકાઈ રહ્યા નથી. સ્વજનના મોતના સમાચાર મળ્યા બાદથી પરિવારમાં ભારે શોક છે. જ્યારે મૃતદેહના અંતિમ સંસ્કાર માટે એક સપ્તાહથી સ્વજનો વલોપાત કરી રહ્યા છે. સ્વજનો મૃતદેહ ઘરે લાવવા માટે સરકાર પાસે મદદ માંગી રહ્યા છે.

ગોધરામાં ફૂવાનું પાણી બંધ કરતાં મોદીની વાડીની મહિલાઓનો પાલિકા ખાતે હક્કબોલ

ગોધરા, ગોધરા નગર પાલિકાની આર્થિક પરિસ્થિતિ લથડી જતાં શહેરના ફૂવાઓના પાણીની મોટરના બિલ ભરવાના ફાંફા પડતાં પાલિકા દ્વારા શહેરના ૧૮ ફૂવાઓમાંથી પાણી આપવાનું તા.૧૮ની ફેબ્રુઆરીના રોજથી બંધ કરી દેતાં છેવાડાના ઘરો સુધી પાણી ન પહોંચતાં કેટલાક વિસ્તારની મહિલાઓ રોડ પર ઉતરીને પાલિકાના નિર્ણયનો વિરોધ કર્યો હતો.



લાઈટ બિલ આવતાં અને પાણીનો વધારે વ્યય થઈ રહ્યો હોવાને લઈને ફૂવાઓના પાણી આપવાનું બંધ કરી દીધા છે. પાલિકાએ ફૂવાનું પાણી બંધ કરાવી દેતા ગોધરામાં પાણી ન મળતું હોવાની ફરિયાદો ઉઠી છે.

મહિલાઓ પાલિકા પહોંચીને હક્કબોલ કર્યો હતો. મહિલાઓ ચીફ ઓફિસર અને નગર પાલિકા પ્રમુખને રજૂઆત કરવા ચેમ્બરમાં જતાં બંને જવાબદાર અધિકારી મળી આવ્યા ન હતા. મહિલાઓએ પાલિકા પ્રમુખ ન મળતાં ચેમ્બરમાં જ વિરોધ દર્શાવવા મહિલાઓએ પાલિકા પ્રમુખ હાથ...હાથ...ના ગરબા ગાઈને વિરોધ કર્યો હતો. મહિલાઓને ચેમ્બરની અંદર ગરબે ધૂમતી ખેંદી અધિકારીઓ અને અવેલા અરજદારો ચકિત થઈ ગયા હતા. મોદીની વાડી વિસ્તારની મહિલાઓએ ગરબા ધૂમતીને અલગ પ્રકારનો વિરોધ દર્શાવીને પાણી આપવાની પોકાર કરી હતી.

શહેરા ખાતે સિપાઈ મુસ્લિમ કરબા પંચનો ૧૧મો સમુહલગ્ન યોજાયો



તસ્વીર : તુષાર દરજી, શહેરા

શહેરા, શહેરા ખાતે સિપાઈ મુસ્લિમ કરબા પંચ દ્વારા ૧૧મો સમુહલગ્ન આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં ૩૫ જેટલા જોડાના નિકાહ પઢાવવામાં આવ્યા હતા. લગ્નમાં થતા ખોટા ખર્ચ તેમજ સભ્ય સમાજમાં ઘર કરી ગયેલ કુરિયાજો દૂર થાય તેવા ઉમદા ઉદ્દેશ્ય સાથે પંચમહાલ જિલ્લાના શહેરામાં સિપાઈ મુસ્લિમ કરબા પંચ દ્વારા ૧૦ વર્ષથી સમુહ લગ્નોત્સવનું આયોજન કરવામાં આવે છે. ત્યારે આ વર્ષે પણ સિપાઈ મુસ્લિમ કરબા પંચ દ્વારા ૧૧મો સમુહ લગ્નોત્સવનું આયોજન કરાયું હતું. આ સમુહ લગ્ન

ગોધરા પાલિકા વિસ્તારમાં ચાલતા વિકાસના કામો મહેસાણાની એજન્સી દ્વારા હલ્કી ગુણવત્તા કરતાં કામોની થર્ડ પાર્ટી ઈન્સ્પેક્શન કરવાની માંગ

ગોધરા, ગોધરા નગર પાલિકા વિસ્તારમાં વિકાસના કામો જે એજન્સીને સોંપવામાં આવ્યા છે. તે કામો આર.એમ.સી. મારફતે કામગીરી કરવાની હતી. તેની જગ્યાએ સાદા મીક્ષર મશીનથી કરી વર્ક ઓર્ડર અને એન્ટીમેન્ટ વિરૂદ્ધ હલ્કી ગુણવત્તાની કામગીરી કરવામાં આવતાં મોટાભાગના રસ્તાઓ હાલમાં તુટી ગયેલ હોય તમામ કામોની થર્ડ પાર્ટી ઈન્સ્પેક્શન કરાવી આ એજન્સી વિરૂદ્ધ કાર્યવાહી કરવામાં આવે તેમજ તપાસ દરમિયાન એજન્સી દ્વારા કરેલ કામોમાં ગેરરીતિ સાબિત થાય તો એજન્સીની ડીપોઝીટ અને બીલોનું ચુકવણું નહિ કરવું કરેલ બીલોનું ચુકવણું એજન્સી પાસેથી પરત લેવામાં આવે તેવી માંગ સાથે પાલિકા સભ્ય હમીદ એ. કલંદર દ્વારા પાલિકા ચીફ ઓફિસરને લેખિત રજૂઆત કરવામાં આવી.

ગોધરા પાલિકા દ્વારા વેરા વધારાની જાહેરાત કરાઈ તે સ્થગીત કરાય તેવી સામાજિક કાર્યકર દ્વારા સી.ઓ.ને રજૂઆત

ગોધરા, ગોધરા નગર પાલિકા જાહેરનામું બહાર પાડી નગરજનો સફાઈ, લાઈટ અને પાણીના વધારાની જાહેરાત કરેલ છે. લોકડાઉન પછી નોકરી-ઘંઘાઓ જોઈએ તેટલા ચાલી શક્યા નથી. તેમાં પણ લોકડાઉનમાં ઉછીના નાણાં કે લોનનો બોજો પણ લોકો ઉપર હોય આવકમાં વધારો થયો નથી. ત્યારે આવા વેરા વધારાના નિર્ણયને સ્થગિત કરવામાં આવે તેવી સામાજિક કાર્યકર દ્વારા લેખિત રજૂઆત કરાઈ. ગોધરા નગર પાલિકા દ્વારા જાહેરનામું બહાર પાડીને નગરજનોના માથે સફાઈ, લાઈટ અને પાણીના વેરાના વધારાની જાહેરાત કરવામાં આવી હતી. તે શહેરના નગરજનોને પોસાય તેમ નથી. લોકડાઉન પછી નોકરી-ઘંઘાઓ જોઈએ તેટલા ચાલી શક્યા નથી. તેમાં પણ લોકડાઉનમાં ઉછીના નાણાં કે લોનનો બોજો પણ લોકો ઉપર હોય આવકમાં વધારો થયો નથી. ત્યારે આવા વેરા વધારાના નિર્ણયને સ્થગિત કરવામાં આવે તેવી સામાજિક કાર્યકર દ્વારા લેખિત રજૂઆત કરાઈ છે.

પંચમહાલ ગોધરા રેન્જ નાયબ પોલીસ મહાનિરીક્ષકના માર્ગદર્શન હેઠળ સેમીનાર યોજાયો

ગોધરા, પંચમહાલ ગોધરા રેન્જ નાયબ પોલીસ મહાનિરીક્ષક ચિરાગ કોરડીયાના માર્ગદર્શન હેઠળ સાયબર ફાઈબ થી બચવા ગોધરાના મહિલા એડવોકેટ જલ ચૌકસી ભગત અને વર્ધાબેન હાજર રહ્યા હતા. કોલેજના ટ્રસ્ટી દિલીપભાઈ પટેલનો સાથ સહકાર તેમજ સોની સમાજની બહેનો જ્યોતિ ચૌકસી, રૂપલબેન, હરીતાબેન, ચંદ્રિકાબેન, પ્રાંજલિબેન અને દીપ્તિબેન મંકોડી હાજર રહ્યા હતા.

પંચમહાલ કોંગ્રેસ દ્વારા જુનિયર કલાર્ક પરીક્ષાના પેપર લીક થતા દોષિતો સામે કાર્યવાહી માટે કલેક્ટરને આવેદન

ગોધરા, જુનિયર કલાર્ક પરીક્ષાનું પેપર લીક થવા મામલે પંચમહાલ જિલ્લાના મુખ્ય મથક ગોધરા ખાતે કોંગ્રેસના કાર્યકર્તાઓએ આ મામલે દોષિતો સામે કડક કડકમાં સજા થાય તે માટે રાજ્યના રાજ્યપાલને ઉદ્દેશીને પંચમહાલ જિલ્લા કલેક્ટરને લેખિત રજૂઆત કરી હતી. તાજેતરમાં જ સમગ્ર રાજ્યમાં જુનિયર કલાર્કની લેખિત પરીક્ષાના પેપર લીક થતાં પરીક્ષા મોડુક રાખવામાં આવી હતી. જેને

કારણે નવ લાખ ઉપરાંત પરીક્ષાર્થીઓ અને તેમના ગરીબ મધ્યમ વર્ગના પરિવારજન ઉપર બિનજરૂરી આર્થિક જિદાના મુખ્ય મથક ગોધરા ખાતે કોંગ્રેસના કાર્યકર્તાઓએ આ મામલે દોષિતો સામે કડક કડકમાં સજા થાય તે માટે રાજ્યના રાજ્યપાલને ઉદ્દેશીને પંચમહાલ જિલ્લા કલેક્ટરને લેખિત રજૂઆત કરી હતી. તાજેતરમાં જ સમગ્ર રાજ્યમાં જુનિયર કલાર્કની લેખિત પરીક્ષાના પેપર લીક થતાં પરીક્ષા મોડુક રાખવામાં આવી હતી. જેને

બેરોજગારોનો સરકાર ઉપર વિશ્વાસ કે ભરોસો રહ્યો નથી. ત્યારે ગોધરા ખાતે કોંગ્રેસ દ્વારા રાજ્યમાં અવારનવાર સ્વર્ણચંદ્ર પરીક્ષાઓનું પેપર ફૂટવાની ઘટનાઓમાં સખત વિરોધ નોંધાવી સૂચોચાર કરી મુખ્ય અરોપીઓને સખતમાં સખત સજા થવાની માંગ સાથે વિરોધ પ્રદર્શન સાથે રાજ્યપાલને રજૂઆત કરવું આવેદનપત્ર પંચમહાલ જિલ્લા કલેક્ટરને સુપ્રત કરવામાં આવેલ હતું. જેમાં પંચમહાલ જિલ્લા કોંગ્રેસ પ્રમુખ અજીતસિંહ ભાટી, ગોધરા શહેર

કાલોલના ખરસાલીયા સુબ્રમનીયન કંપનીમાં જીવન જોખમે કામ કરતાં કામદારો

કાલોલ, કાલોલના ખરસાલીયા ખાતે આવેલ રેલ્વેના સ્લીપર બનાવતી સુબ્રમનીયન કંપનીમાં કામદારો જીવન જોખમે કામ કરી રહ્યા છે. સુબ્રમનીયન કંપની દ્વારા કામદારોની સુરક્ષા માટે કોઈપણ જાતની સેફ્ટી સુવિધા આપવામાં આવતી નથી. જેના કારણે કોઈમોટો અકસ્માત સર્જાય તે નકરી શકાય નહિ. ત્યારે સુબ્રમનીયન કંપની કામદારો સાથે કોઈ હોનારત સર્જાય તેની રાહ જોઈ રહી છે. તેવા અનેક સવાલો કામદારોના મનમાં ઉઠી રહ્યા છે. તો બીજી તરફ સુબ્રમનીયન કંપનીમાં કામ કરતાં કામદારોની સુરક્ષા માટે હેલ્મેટ, બુટ, યુનિફોર્મ તેમજ અન્ય સુરક્ષા માટે તકેદારી રાખવામાં



આવતી નથી. તેમોટો સવાલ છે કે, રેલ્વે સ્લીપર બનાવતી કંપનીમાં કામદારોની સેફ્ટી અને સુરક્ષાના સાધનો કંપની દ્વારા બે વર્ષથી આપવામાં આવતાં નથી અને સુબ્રમનીયન કંપનીઓ સુરક્ષાના સાધનો કામદારોને નહિ આપી કામદારોના હક મારી કંપનીએ પોતાનો ફાયદો કર્યો હોય તેવું લાગી રહ્યું છે.

ગોધરા શહેરમાં આગામી ૧૨ ફેબ્રુઆરીના રોજ ગરીબ અને જરૂરિયાતમંદ લોકોને કપડાંનું વિતરણ કરવામાં આવશે

ગોધરા, સમાજના આર્થિક રીતે નબળા અને જરૂરિયાતમંદ લોકોને મદદરૂપ થવાના હેતુથી ન્યૂજર્સી અમેરિકાના સુભાષભાઈ શાહે એક સેવાકીય પ્રવૃત્તિ શરૂ કરી છે. પોતાના પત્ની સ્વર્ગસ્થ ભગવતીબેનની ઈચ્છાને મૂર્તિમંત કરવા તેમને નવીન યોગેશ જોશીના સહયોગથી તા.૧૨ જેને સારો પ્રતિસાદ મળી રહ્યો છે. દાનના મહિમામાં અન્નદાન પછી વસ્ત્ર દાનને મહત્વ અપાય છે. સ્વર્ગસ્થ ભગવતીબેનની ઈચ્છા મુજબ વપરાયેલા પરંતુ સારી સ્થિતિમાં હોય

એવા કપડાં વતનમાં તથા ગુજરાતના વિવિધ ગામોમાં આર્થિક રીતે નબળા જરૂરિયાતમંદ લોકોને માત્ર રૂ.૨૫ લઈને આપવામાં આવી રહ્યા છે. એમાંથી થતી આવક સંસ્થાની અન્ય સેવાકીય પ્રવૃત્તિમાં ખર્ચ કરવામાં આવે છે. લાયન્સ કલબ ગોધરા તથા સાંઈબાબા આરોગ્ય સેવા ટ્રસ્ટ ગોધરાના ડોક્ટર યોગેશ જોશીના સહયોગથી તા.૧૨ ફેબ્રુઆરી રવિવારે સવારના ૧૦ થી ૧૨ દરમિયાન પાંજરાપોળ રોડ, ગોધરા ખાતે કપડાં વિતરણ કરવામાં આવનાર ભગવતીબેનની ઈચ્છા મુજબ વપરાયેલા પરંતુ સારી સ્થિતિમાં હોય

ગોધરા શહેર બી કિવિઝન પોલીસે મીઠીખાન મહોદા નજીકથી રહેણાંક મકાનમાં ગૌમાંસનું વેચાણ કરતી બે બહેનોને ઝડપી

ગોધરા, ગોધરા શહેર કિવિઝન પોલીસમથક નો સ્ટાફ મળી આવ્યો હતો. પોલીસે પેટ્રોલીંગમાં નીકળ્યો હતો. ત્યારે તેઓને બાતમી મળી હતી કે, ગોધરા શહેરના મીઠીખાન મહોદા વિસ્તારમાં ખંદુક સ્કૂલ સામે એક મહિલા પોતાના રહેણાંક મકાનમાં ગૌમાંસનો જથ્થો રાખીને વેચાણ કરે છે. જેના આધારે શહેર બી કિવિઝન પોલીસે ગત ૨ તારીખે સવારના સમયે છાપો માર્યો હતો. પોલીસે બાતમી મુજબના

રહેણાંક મકાન માંથી ૧૬ કિલોગ્રામ ગૌમાંસનો જથ્થો મળી આવ્યો હતો. પોલીસે ગૌમાંસનો જથ્થો કબજે લઈને પરીક્ષણ અર્થે મોકલ્યો હતો. જે ગૌમાંસ હોવાનું પુરવાર થયું હતું. જેને લઈને ગૌમાંસનું વેચાણ કરનાર બે મહિલાઓને ગૌમાંસનો જથ્થો વેચાણ માટે આપી જનાર તૈયબ અબ્દુલરહીમ ગીતેલી સામે પશુ સંરક્ષણ સુધારા અધિનિયમ કાયદા હેઠળ ગુનો નોંધવામાં આવ્યો હતો.

ગોધરા સ્ટેશન રોડ લાઈફ લાઈન હોસ્પિટલ ખાતે બાળ રોગ તબીબોનો કેમ્પ યોજાયો



ગોધરા, ગોધરા સ્ટેશન રોડ ખાતે આવેલ વિખ્યાત લાઈફલાઈન હોસ્પિટલમાં આજ રોજ વિશેષ બાળ રોગ નિષ્ણાંત તબીબોનો કેમ્પ રાખવામાં આવ્યો હતો. આ કેમ્પમાં અમદાવાદની એશિયન ચિલ્ડ્રન હોસ્પિટલના પ્રખ્યાત માનવતાવાદી તબીબો એવા ડો. ઈમરાન પટેલ અને બાળકો તજજ્ઞ એવા બાળકોના સર્જન ડો. તાહા દાગીનાવાલા અને

ગોધરા શહેર બી કિવિઝન પોલીસ અને અગ્નિવીર ટીમે રહેતનગર ફરીદ મસ્જિદ પાસેથી એક ગૌવંશને કતલ થતાં ઉગારી લીધા

ગોધરા, પ્રાસ માહિતી અનુસાર ગોધરા શહેર બી કિવિઝન પોલીસ અને અગ્નિવીર ટીમને બાતમી મળી હતી કે, ગોધરા શહેરના રહેતનગર પાંજરાપોળ ખાતે ફરીદ મસ્જિદ પાસે મેશરી નદીના કાંઠામાં ઈસ્માઈલ ચાકુબ બોકડાં ચપરાસી ઉઠે અમદાવાદી એ પોતાના રહેણાંક મકાનની પાછળ ઝાડીઓમાં કેટલાક ગૌવંશ કતલ કરવામાં ઈરાદે બાંધી રાખ્યા છે. જેના આધારે પોલીસે બાતમી મુજબના વિસ્તારમાં છાપો

મારતાં બાતમી મુજબની ઈસમ નાસી છૂટ્યો હતો. પોલીસે સ્થળ પરથી ફૂરતાપૂર્વક બાંધી રાખેલ એક ગૌવંશને ઉગારી લીધો હતો. પોલીસે ગૌવંશને ઉગારી લઈ પાંજરાપોળ ખાતે ફરીદ મસ્જિદ પાસે મેશરી નદીના કાંઠામાં ઈસ્માઈલ ચાકુબ બોકડાં ચપરાસી ઉઠે અમદાવાદી એ પોતાના રહેણાંક મકાનની પાછળ ઝાડીઓમાં કેટલાક ગૌવંશ કતલ કરવામાં ઈરાદે બાંધી રાખ્યા છે. જેના આધારે પોલીસે બાતમી મુજબના વિસ્તારમાં છાપો

ગોધરા શહેરના પહેલ ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટની અનોખી અને ઉમદા પહેલ

ગોધરા, ગોધરા શહેરના પહેલ ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ દ્વારા આજ રોજ પ્રથમ સમૂહ લગ્ન આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં કુલ ૨૨ યુગલો આ સમૂહ લગ્નમાં લગ્નગીતી જોડાયાં હતા. ગોધરા શહેરના કુબા મસ્જિદ પાસે હુસેની ચોકમાં પહેલ ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ, ગોધરા દ્વારા પ્રથમવાર પહેલ કરી ભવ્ય સમૂહ લગ્ન આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં આ સમૂહ લગ્ન આયોજન કરવાનો મુખ્ય ઉદ્દેશ્ય એ હતો કે સમાજના ગરીબ અને જરૂરિયાતમંદ

શુક-યુવતીઓના લગ્ન નાણાંબીડના કારણે થઈ શકતા નથી અને તેઓના લગ્નમાં રૂકાવટ આવે છે. ત્યારે પહેલ ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ ગોધરા દ્વારા દુલ્હન પાસે થી માત્ર રૂ.૧૧૧ અને દુલ્હા પાસેથી માત્ર રૂ.૧૧૧ નજીવી રકમ લઈ સમૂહ લગ્ન આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ સમૂહ લગ્નમાં દાતાઓ તેમજ સમાજના ભાઈઓ અને બહેનોનો ખૂબ સાથ સહકાર મળ્યો હતો. ત્યારે દુલ્હા અને દુલ્હનને આશીર્વાદ આપવા માટે પણ મોટી સંખ્યામાં લોકો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.